Tpernii kontect Symmetrix: Maaamniaga JIura

1. B kaxknoii kierke nosiockn jummabl 100 crout mo dumke. Moxkuo 3a 1 pybib
MOMEHSATH MeCTaMU JIIOObIe JIBe cocejiHre (PUIIKH, & TaKyKe MOXKHO OeCIIaTHO M0~
MEHSATHL MecTaMu JIIoOble JiBe (PUIITKU, MEYKTy KOTOPBIMI CTOST POBHO TPU (PUIIKH.
3a Kakoe HauMeHbIllee KOJmIecTBO pybJieil MOXKHO IepecTaBuTh (DUITKE B 00paT-
HOM TIOpSIJIKe”?
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2. IMonozxuTenpuble dnciaa a,b u ¢ Takosbl, uto a> < bu b> < cu ¢ < a.

JlokazkuTe, 4TO BCe TpU 4ucia a,b u ¢ mennlie 1.

3. [lycrs I - meHTp BHHCAHON OKPY’KHOCTH TpeyroJibHuKa, B Kotopom £ BAC,
a npsmble BI u C1 mnepecekaeT ommcaHHYIO OKPY?KHOCTBH TpeyrosibHuka ABC
B Toukax X u Y coorBercrBerHo. [lokaxkure, aro Tpeyroabuukn Y AX n BIC
pPABHBI.

4. Oupepnenure Bce m,n € N u p € P, takue 4to

(m3 +n)(m+ n3) = p?



